

> **ВЫБЕРИ МЕНЯ**

## Надеюсь на счастье

Я русская, без вредных привычек, очень чистоплотная. Мне 56 лет, но выгляжу моложе. Рост 162 см, вес 74 кг. Устала от одиночества. Надеюсь познакомиться с мужчиной от 50 лет, не ниже 170 см, с жильем, вредные привычки – в меру, который станет мне другом и опорой на всю жизнь. Ценю в людях честность, порядочность и юмор. Надеюсь, рубрика «Выбери меня» принесет мне счастье. Тел. 8-951-815-82-96, звонить до 24 часов.

Мужчина 33, 178, 85, работник комбината. Вредные привычки – в меру. Женюсь на простой, доброй, стройной русской девушке от 24 до 31 года. Если есть малыш, буду только рад. Тел. 8-963-095-36-12.

Буду рада знакомству с одиноким, интеллигентным, образованным мужчиной до 60 лет. Мне 52 года, стройная, симпатичная, современная женщина с разносторонними интересами. Тел. 8-951-250-55-84.

## Свадьба пела и плясала

Уважаемые читатели! В следующем выпуске «Семейного очага» речь пойдет о свадьбах. Поделитесь с нами грустными и веселыми свадебными историями, случившимися с вами или вашими знакомыми. Чуть не опоздали на регистрацию? У вас была безалагодная свадьба? Теща сказала зятю все, что она о нем думает, прямо при гостях? Или, может быть, друзья подарили молодоженам пять тостеров? Пишите нам!

Присылайте ваши свадебные истории, объявления о знакомствах, информацию о разыскиваемых людях по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», страница «Семейный очаг». Электронный адрес: vubery@mail.ru.

# Уж замуж невтерпех

## > Как магнитогорская молодежь относится к ранним бракам?

**В 14–18-ЛЕТНЕМ возрасте кажется, что человек, которого любишь, предназначен тебе судьбой. Будущее представляется столь же романтичным: вы вместе растите детей, нянчите внуков, встречаете старость, держась за руки.**

Мне рассказали историю семейной пары, которая со школьной скамьи вместе на протяжении тридцати лет. Несколько раз расставались и опять сходились, отношения своеобразные, но жить друг без друга они не могут.

Моя знакомая вышла замуж в 17 лет. До этого недолго жила в гражданском браке, но ребята решили, что хотят полноценную семью и детей. Познакомились с родителями своей второй половинки. Через несколько месяцев невеста узнала, что ждет ребенка. Эту новость все знакомые и родственники пары встретили с радостью. Так что моей подруге пришлось выходить замуж уже беременной. Но это был брак не «по завету», а осмысленное решение. После свадьбы их не поглотила рутина: моей подруге нравится роль хозяйки в доме и на кухне, муж заботится о ней и будущем ребенке, обеспечивает их, следит за здоровьем жены. Несмотря на свое интересное положение, она планирует закончить учебу в техникуме. По утверждению

будущей мамочки, отношение педагогов к ней ничуть не изменилось. Хотя как же оно могло измениться, если на одном курсе с ней еще две беременных?

Плюсы у раннего замужества есть: долговые независимость и свобода, у детей будут молодые мама и папа, которые, возможно, их лучше поймут. Я опрашивала своих ровесниц, и четверть из них высказались за ранний брак.

– Главное – женское счастье, а не карьера, если, конечно, есть любовь и все серьезно, – говорит Айгуль.

– Я за в том случае, если люди друг друга любят, – считает Ксения.

– Если есть любовь, почему бы и нет? – ответила Ольга. – Сейчас из этого многие делают проблему, но, мне кажется, ранний брак давно стал нормой.

Еще 20 процентов сказали, что не против, но при условии, что это обдуманное решение.

– Пусть каждый сам строит свою судьбу, независимо от мнения других, – считает Венера.

– Все кончится, скорее всего, разводом, но это прибавит жизненного опыта.

– Если родители жениха и невесты согласны, то почему бы и нет, – думает Кристина.

– Если девушка беременна, брак необходим, – рассуждает Наташа. – Но если пара просто

решила пожениться, я против – это слишком легкомысленно.

Существует множество проблем, которые начинаются после свадьбы Ромео и Джульетты. Кстати, и официальная статистика говорит не в пользу раннего замужества. Моя, неофициальная, тоже: 65 процентов считают, что в столь юном возрасте молодожены не могут в полной мере отвечать за свои поступки. После свадьбы возникают вопросы: где и на чьи деньги будет жить пара? Не окажется ли, что кто-то из супругов не готов к семейной жизни?

– Вскоре такие пары разводятся, – уверена Светлана. – Мои знакомые поженились по любви, но оказалось, что оба еще не «нагулялись».

– Я против, – заявляет Ирина. – Такие пары бросают учебу, будущее у них непонятное.

– Ранние браки не одобряют в обществе, – считает Ксения. – Молодые – сами еще дети, не думают ни о чем, а после рождения ребенка такая семья распадется.

Однозначного ответа найти нельзя. Ведь любовь может пройти вместе с иллюзиями. Но если этого не произойдет, вы можете собой гордиться и смело рассказывать внукам, что вы с их бабушкой вместе со школьной скамьи... ☺

ИРИНА ОРЛОВА,  
лицей при МаГУ

# Работяги В кукольном мире

## > За своей будущей женой Татьяной актер Дмитрий Никифоров ухаживал год

**ДМИТРИЙ НИКИФОРОВ и его жена Татьяна приехали в Магнитку из Томска по приглашению театра куклы и актера «Буратино». Он – талантливый актер, заслуженный артист России. Магнитогорцы уже успели оценить его игру в возрожденном спектакле «Игрок». Она – по ее выражению, боец невидимого фронта – художник-буафор.**

Сейчас их большая семья в трех городах – в Томске остались старшая дочь Ксения и внук Данила, которому не исполнилось и двух лет. Младшая дочь, одиннадцатиклассница Алиса, переехала в Екатеринбург к бабушке. А Дмитрий и Татьяна привязывают к Магнитке. На совет продюсера обняться для снимка на полосу «Семейный очаг», Никифоровы отнекиваются: «Мы давно вместе, все эти «тю-тю-тю» ушли». Осталось, наверно, главное. Находясь рядом, чувствуешь их тепло: они переглядываются, улыбаются, внимательно слушают и дополняют друг друга.

– У вас была романтическая история знакомства?

**Дмитрий:** Я сам из Екатеринбурга, поехал работать в Томск к знаменитому режиссеру Роману Виндреману, в театре познакомился с Татьяной, коренной томчанкой. Я ее сразу заприметил и год обхаживал.

**Татьяна:** А я не замечала. Даже когда над спектаклем «Был я очень небольшой» вместе много работали – мне надо было сделать куклу, похожую на него... И вот уже двадцать лет вместе: и дома, и на работе.

– Театральная семья от обычной отличается?

**Татьяна:** Думаю, сильно. Мы оба понимаем, что такое авралы, работа во вечерам и выходным. Поэтому у нас поддержка полная. Ни в одной обычной семье так много не обсуждают свою работу в свободное время. Нам всегда есть о чем поговорить. Только, слава богу, я не актриса – мы из театральной среды, но у нас разные ипостаси.

– Про цирковых детей говорят – родилась в опилах. С театральными такая же история?

**Татьяна:** Они у меня брошенки. Ксюша выросла в театре – а куда ее было девать? Алиса же рано привыкла к самостоятельности.

**Дмитрий:** Ксюша жизнь с театром не связала, у нее профессия серьезная – налоговый инспектор. А про Алису мы говорим: родилась с карандашом в руках. Ее первая персональная выставка была в детском саду. В Томске училась в художественном лицее, а сейчас вот мы оттуда сами уехали и ее сдернули. Она хочет стать мультипликатором – но ведь это дети, она еще сто раз передумает.

– Что для вас внук?

**Татьяна:** Мне за детьми некогда было ухаживать, да и за внуком тоже, он у нас редко бывал, как пирог на именины. Но внук – это счастье, душевное тепло и щенячий восторг. Жаль, не видели его уже три месяца.

– Пресловутый гвоздь кто у вас в доме может забить?

**Дмитрий:** И я, и она. Вот недавний случай: я люстру ремонтировал, а у нас чайник как раз перегорел – и Татьяна пыталась его починить.

– Что за бытовые напасти?

– Так мы ведь со своими вещами в Магнитку переехали. А вещи плохо переносят переезды.

– А люди как их переносят?

**Дмитрий:** Трудно все менять и начинать новую жизнь. Татьяна проработала в томском «Скоморохе» 31 год, а я 21. Скучаем по друзьям.

– Говорят, после двадцати новые друзья не появляются?

**Дмитрий:** Мы пришли сюда с опаской, осторожно... Но нас очень хорошо тут приняли, мы не ожидали, что так будет. Театр – это большая семья. Сама профессия людей сводит. Здесь не так, как на предприятиях: закончился рабочий день, все разбежалось и ничего друг про друга не знают. Мы вместе проводим свободное время, общаемся. Люди становятся близкими.

## Внук – это счастье, душевное тепло и щенячий восторг



– Вам тут квартиру дали?

**Дмитрий:** Служебную, так что нам есть где жить. Ваш город все же не настолько богат, чтобы квартиры дарить. Ну, будь я Ален Делон, наверно бы, подарили. Но мы ведь простые работяги в кукольном мире.

– Как стрессы снимаете?

**Татьяна:** У нас дома всегда были кошки, собаки, тритоны, рыбки, цветочки... Такая это отдушина. Каждый человек – со своим настроением. А животное всегда тебе радостно: «А-а-а, ты, моя любимая, пришла!» У нас была собака, французский бульдог Сан-Валуа Коти. Ласковая-ласковая, мы ее Котя звали. Она мне была как третья дочка. Муж в разъездах, а я с детьми и собакой. Рядом лес, мы с ней гуляем – родных еще угорювить надо, а она всегда «за». Была моим спутником. В Магнитке мне лесов не хватает...

– У нас тут Банное, Абзаково – вы нашу природу любите.

**Дмитрий:** А я слушаю музыку – хорошую, разную. Но не попсу. Футбольный болельщик. Болел за «Автомобилист» в Екатеринбурге, за «Томь» в Томске.

– А теперь за «Металлург» болеть будете?

**Дмитрий:** А деваться некуда. Потому что, когда все вокруг этим интересуется, ты тоже невольно заражаешься.

– Кто в доме хозяин?

**Дмитрий:** Кот Аякс, которого мы с собой привезли. Я его так назвал в честь голландского футбольного клуба. Он – помесь дворняжки с ангоркой. Ему 15 лет, с возрастом стал «разговорчивый», требует внимания от нас и от гостей. Такой местный деспот. А если серьезно, то никто в одиночку не берет на себя ответственности за всю семью. У нас совместное ведение хозяйства и решение проблем. 50 на 50 процентов. Или 60 на 40. Или 30 на 70. Но никогда 100 на 0 ☺

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО  
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЕВ

## Театральные гренки

Этим рецептом с читателями «ММ» поделилась Татьяна Никифорова:

– У нас дома готовит тот, кто первый пришел. Особенно ценим быстрые блюда. Вот, например, гренки. Берешь пару яиц, смешиваешь с молоком, солишь. Макаешь в эту смесь хлеб и обжариваешь. Сверху посыпаешь сыром, чесночком. Получается очень питательно и вкусно. А если рядом разложить помидорку, огурчик, зелень, то выходит хорошая закуска.

## > ЖДИ МЕНЯ

### Родные люди

**НА ПОЛОСЕ «Семейный очаг» мы начинаем новый специальный проект. «ММ» стал добровольным помощником национальной службы взаимного поиска людей и одноименной телепрограммы «Жди меня», благодаря которым найдено более ста тысяч человек.**

– Спасибо за предложение, оно нас очень заинтересовало, – написала представитель «Жди меня» по работе с региональными и зарубежными СМИ Анна Житомирская. – Рады сотрудничать с «Магнитогорским металлом». Надеемся, удастся кому-нибудь помочь.

«ММ» оказывает любую помощь в поиске бесплатно. Ваши отклики с координатами найденных мы будем отправлять в редакцию «Жди меня» сразу после их поступления. Обязательно сообщайте в письмо ваш адрес, имя и номер телефона. В ответном письме нам пришлют координаты заявителя, а мы передадим их вам. Впоследствии редактор «Жди меня» обзвонит обе стороны и проверит, налажена ли связь. Если история интересна, она может попасть в программу «Жди меня» или на страницы «ММ».

Как добровольные помощники, мы работаем только с обращениями, зарегистрированными в общей базе и на сайте «Жди меня». Чтобы начались поиски по вашему случаю, вы должны зарегистрировать заявку на сайте.

Прочитайте эти истории – за скупыми строчками любовь, тревога и надежда... Надежда на неравнодушных людей. На вас.

\*\*\*  
Разыскивается: **Пинчук Екатерина Васильевна**, 5 ноября 1994 г. р., место рождения: Казахстан, г. Аркалык. Ищет: Подгатец Наталья Викторовна.

История: «Разыскиваю племянницу. Ее родители в браке не состояли. Девочку удочерил отец. Он умер в 2005 году. По предварительным данным, матери нет в живых, девочка находится в детдоме Магнитогорска».

\*\*\*  
Разыскивается: **Шангареев Рамиль Гумерович**. Ищет: Маркус Владимир Павлович.

История: «Разыскиваю сослуживца, с которым служил в Казахстане, Актюбинская область, станция Эмба-5, в/ч-34020-2, музвзвод, с 1973 по 1974 год. На момент увольнения он проживал в Магнитогорске».

\*\*\*  
Разыскивается: **Лихтаров Константин Юрьевич**, 1982 г. р., место рождения: Казахстан, г. Рудный. Рост 186 см, глаза серо-зеленые, крупного телосложения. Ищет: Лихтарова Анастасия Юрьевна.

История: «Константин учился на втором курсе МГТУ. В одиночку отправился в горы Башкирии. Последний раз его видели в мае 2003 года туристы из уфимского клуба «Урал» на хребте Кумардак. Официальные поиски велись спасателями из Белорецка и Уфы. Никаких следов пребывания Константина в горах не нашли. Скорее всего, он вышел из леса и пропал по дороге в Магнитогорск».

\*\*\*  
Разыскивается: **Пентыга**, место рождения: Магнитогорск. Ищет: Шинина Наталья Александровна.

История: «Мои родственники усыновили из магнитогорского детдома Андрея Михайловича, родившегося 18 октября 1980 года. В детдоме остались его брат и сестра. Теперь он живет в Казахстане, хочет их разыскать».

\*\*\*  
Разыскивается: **Селедцова (Чурсина) Марина Александровна**. 1969 г. р., место рождения: Белгород. Ищет: Донцова (Карпова) Вера Ивановна. История: «Ищу в Магнитогорске дочь».

\*\*\*  
Разыскивается: **Шамсиев Наиль Минзахитович**, 1966 г. р. Ищет: Закиров Рамиль. История: «Ищу в Магнитогорске брата своего отца».

\*\*\*  
Разыскивается: **Михайлов Олег Александрович**, 1975 г. р. Ищет: Токарева Валерия Леонидовна. История: «20.12.1999 в 22.30 уехал с автобусной остановки в Магнитогорске на автомобиле «ВАЗ-2108» № P204KM74 и не вернулся».

(495) 660-10-52

# ЖДИ МЕНЯ

национальная служба взаимного поиска людей

ИЩУТ ЛИ ВАС?

http://poisk.vid.ru